
PENDIDIKAN ANAK USIA DINI (PAUD) 

KB “DARUL ‘ULUM” 
NO IZIN OPRESAIONAL: 421.1/189-DISDIK/2009 NPSN : 69868775 

Alamat :Jl.K.H.Abd.Hamid Km 10 Nangkasari 3 R t.02/01 Ds.Pamijahan -Bogor 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

(RPPH) 

TAHUN AJARAN 2021/2022 

 

Model Pembelajran   : Area/ Sudut 

Semester/bulan/minggu ke  : Semester II/Februari/II 

Tema/Sub-Tema/ Sub – sub Tema : kebutuhanku/makanan/makanan sehat dan bergizi 

Minggku ke    : 9 (Sembilan) 

Kelompok Belajar   : 5-6 Tahun 

Alokasi Waktu   : 180 Menit 

Alat dan Bahan   : Piring kertas, Lem. Karton, Gunting,kertas 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN :  

 

• Anak mampu mengenal beribadah sehari-hari 

• Anak mampu mengenal anggota tubuh 

• Anak mampu memiliki cara hidup sehat 

• Anak mampu mengklasifikasikan benda berdasarkan warna & bentuk 

• Anak mampu menyebutkan nama nama buah dan sayuran 

• Anak mampu mengenal lingkungan sosial 

• Anak mampu mengenal teknologi sederhana 

• Anak mampu mengenal keaksaraan awal 

• Anak mampu mengenal karya seni 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

A. Kegiatan yang masuk dalam (SOP) untuk Pembelajaran (30 Menit ) 

 

• Bersyukur atas ciptaan Allah SWT 

• Mengucapkan salam masuk SOP penyambutan dan penjemputan 

• Berbaris sebelum Pembelajaran dan bernyanyi “terimakasih Bunda” 

• Membaca do’a sebelum belajar maupun sesudah belajar 

 

 



 

B. Kegiatan Pembukaan (30 Menit) 

• Mengucapkan salam 

• Membaca Do’a sebelum belajar 

• Mengebalkan aturan bermain 

• Bernyanyi “ Aku Anak Sehat “ 

• Tepuk “  Anak Sehat “ 

• Berdiskusi tema makanan sehat dan bergizi 

 

C. Kegiatan Inti (60 Menit) 

Guru mengajak anak – anak untuk mengamati gambar makanan sehat 4 sehat 5 sempurna 

Guru mengjak anak – anak untuk mengamati makanan sayuran & buah buahan 

Anak anak bertanya Apa saja makanan sehat dan bergizi 

Anak anak bertanya  manfaat makan makanan sehat dan bergizi 

Anak anak menceritakan pengalaman makan makanan sehat dan bergizi 

Anak anak menyebutkan apa saja makanan sehat dan bergizi 

Anak anak melakukan kegiatan membuat makanan sehat dar karton dan kertas 

 

D. ISTIRAHAT (15 Menit ) 

Baca Do’a, cuci tangan,makan 

 

E. Recalling (15 Menit) 

Menanyakan apa saja yang sudah di pelajari 

Menguatan konsep tentanng beberapa makanan sehat dan bergizi 

 

F. Penutup (30 Menit) 

Menanyakan perasaan selama pembelajaran 

Mendiskusikan kegiatan yang sudah dilakukan 

Memberi pesan – pesan 

Menginformasikan kegiatan pembelajran selanjutnya 

Do’a sesudah belajar 

 

 

 

 

 

 

 



RENCANA PENILAIAN 

• Ceklis penilaian 

KD DAN LINGKUP 

PERKEMBANGAN 

INDIKATOR  CAPAIAN PERKEMBANGAN 

  BB MB BSH BSB 

NILAI AGAMA DAN MORAL 

1.1, 3.1-4.1 

Mempercayai adanya ciptaan 
tuhan 
Membiasakan membaca do’a 
sebelum melakukan sesuatu 

 

    

FISIK MOTORIK 

3.3-4.3,3.4-4.4 

Menggunting karton 
menempel kan karton ke atas 
piring kertas 
membiasakan hidup sehat 
(mencuci tangan, makan 
makanan ehat) 

 

    

KOGNITIF 

3.5-4.5,3.6-4.6 

Mampu memecahkan masalah 
sendiri 
Mengenal benda berdasrkan 
warna, bentuk,ukuran, dan 
fungsinya 

    

SOSIAL EMOSIONAL 

3.14-4.14 

Memilih benda yang paling seuai 
dengan yang dibutuhkan dari 
beberapa pilihan 

    

BAHASA 

3.10, 3.11-4.11 

Melakukan aturan sesuai 
perintah(menggunting/menempel) 
Mengenal keaksaraan awal 
melalui bermain 

    

SENI 

3.15-4.15 

Membuat karya seni dari 
karton”makanan sehat” 

    

 

• Hasil Karya 

Hasil Karya membuat maknan sehat dari karton 

 

• Anekdot 

Nama anak tempat waktu Peristiwa yang terjadi 

    

KD DAN INDIKATOR : 

 

PENGELOLA/KEPALA SEKOLAH          PENDID 



 

 

 


